── 要闻速览 ├──

各地住房用地计划公布 前不得出让住房用地

据新华社电 国土资源部 22 日明确要求,在今年住房和保障性住房用地供应计划没有编制公布前,各地不得出让住房用地。国土资源部将于4月上旬向社会公布各地住房及保障性住房用地供应计划,各派驻地方的国家土地督察局将加大计划落实情况检查监管力度。

开发商再"磨洋工" 以后将按季度公示

据新华社电 从今年开始,未按约定时间开竣工的"磨洋工"房地产开发商将向全社会公布。

国土资源部副部长负小苏22日在国土资源系统视频会议上说,从今年起,国土资源系统视频会议上说,从今年起,国土资源部将每季度向社会公布未按出让合同和划拨决定书约定时间开、竣工的宗地信息,对信息上线和实地核查不落实的,将通报挂牌,督促整改查处。国土资源部将加强与工商、税务、证监会等有关部门协调,抓紧研究解决变相炒地和上市房地产公司土地监管问题,主动加强土地供应调控政策与住房销售政策、银行信贷政策的衔接配套,更好地形成政策合力,遏制投资投机行为和抑制房价、地价的过快上涨。

发改委否认收入分配 改革方案被打回

有媒体日前报道,"收入分配改革方案"目前被国务院打回修改,修改完毕后将再次提交。"没听说被打回修改的事情。"国家发改委新闻处负责人昨天上午告诉记者。

该负责人同时指出,任何一个方案出台,都需要反复讨论和修改,中间几经反复也是很正常的情况。"收入分配改革方案"也一样,该负责人表示,改革方案要兼顾各方面的利益和实际情况,还有一些问题需要研究。

另有接近国家发改委的消息人士接受媒体采访时指出,预计今年下半年,收入分配改革的具体进展情况将对外公布。

对此,国家发改委新闻处负责人表示,"还没有具体的时间表"。

据《法制晚报》

一 河南动态

我省 29 家医院纳入全 国合理用药监测系统

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,国家卫生部发布通知,建立全国合理用药监测系统,我省29家医院成为第一批监测点医院。这些几乎囊括了省会所有大医院的监测点医院,医生用药、开具的处方以及药物及器械不良反应情况的信息将全部及时上报,由卫生部进行监督。

据悉,国家卫生部制订了全国合理用药检测方案(技术部分)。该方案将全国合理用药监测系统分为4个子系统,分别为药物临床应用监测子系统、处方监测子系统、用药(械)相关医疗损害事件监测子系统、重点单病种监测子系统。按照卫生部要求,"药物临床应用监测子系统"和"处方监测子系统"信息必须每月上报。

我省有29家医院被列入全国合理用药监测系统监测点医院,包括省人民医院,郑大一附院、郑大二附院、郑大三附院、郑大 五附院、省胸科医院、省肿瘤医院、郑州市一院、郑州市三院、郑州人民医院等,几乎囊括了省会郑州的所有大型综合医院。

今年拜祖出动4000人迎亲

文化名人余秋雨确定再登"黄帝文化论坛"

迎亲活动咋安排? 4个迎亲点,出动4000余人



据新郑市市委宣传部负责人介绍,庚寅年 黄帝故里拜祖大典将设4个迎亲点,分别是新 郑市东入市口、人民路东城墙口、炎黄广场、百 家姓广场,迎亲人员总规模4000余人。

根据目前安排,东入市口将设600人的鼓阵,东城墙口依照往年惯例在此举行入城仪式,安排1000人的红绸舞蹈队伍,炎黄广场主要有400人规模的舞龙、舞狮和民间文艺表演,百家

"华商领袖峰会"谁来?

4月16日下午将在国际会展中心轩辕堂举办"2010世界华商领袖峰会",世界知名华商领袖、华人社团领导人、知名华人、国内外500强企业和大型跨国公司华人高管等100多人参加。

本次峰会由中华全国工商业联合会、河南省人民政府、香港中华总商会、郑州市人民政府四家联合举办,会议主题为研究经济全球化背景下世界华商与中国经济共同发展的趋势与挑战,探讨金融危机背景下华商应对危机的对策与建议,讨论在中部崛起背景下华商助推河南经济发展的策略与举措。

安徽南翔集团董事长余渐富、大连万达集

姓广场则由央视负责表演队伍,特别策划了牡丹花阵和千人武术阵。据悉,4000余人的迎亲表演人员将于本月25日进入培训阶段,力争4月10日进入最后彩排。

拜祖大典的文化重头戏之一"黄帝文化论坛"将于4月14日下午正式开坛,举办地点则由郑东新区国际会展中心改为省人民会堂。目前,著名学者余秋雨已确定出席。

世界500强企业华人高管等

团董事长王健林、中兴通讯董事长侯为贵、澳门宝龙集团董事长许健康、重庆宗申产业集团董事长左宗申等人已确定出席,其中王健林将是峰会的十名主讲嘉宾之一。

市委常委、宣传部部长、庚寅年黄帝故里 拜祖大典郑州市执委会常务副主任兼秘书长 丁世显要求加快筹备工作步伐,加强协调,提 高效率,确保按预定时间完成。下一步要重点 做好三项工作,首先是邀请工作,尤其是邀请 重量级人物;第二是华商领袖高峰论坛;第三 是新郑黄帝故里和黄河生态旅游风景区要扎 实筹备,议程设计要紧凑有序。

山西承认疫苗招投标违规 疾控中心原主任曾收钱买车

记者已同意提供15名儿童之外的其余儿童名单

22日下午,山西省政府召开新闻发布会,就"山西疫苗事件"调查情况的最新进展进行了通报,山西省政府有关负责同志说,山西省疾控中心与北京华卫公司合作中有违反招投标程序、违反人事管理规定等问题。

关于疾控中心与华卫公司合作 违反招投标程序,违反人事管理规定

山西省政府副秘书长巨宪华说:"关于举报 山西省疾控中心主任栗文元的经济和其他方面 的问题,山西省纪委组织调查组进行了调查。"

经调查,山西省疾控中心原主任栗文元在 负责与北京华卫时代公司合作进入山西疫苗 市场的问题上,没有经过严格的招投标程序。

山西省疾控中心聘任销售方法人代表田 建国为山西省疾控中心生物制品配送中心主 任,违反了相关的人事管理规定。按照协议, 北京华卫时代公司应交50万元风险抵押金,栗 文元曾违规将其中27万元购买小轿车个人使 用,调查组介入调查后已纠正。

巨宪华说,去年底,栗文元已不再担任山西 省疾控中心主任职务。目前,未发现栗文元其 他问题。涉及北京华卫公司与山西省疾控中心 合作有关问题将由相关部门调查处理。

巨宪华说,这次媒体对山西省疫苗报道所涉及的问题是3年以前的事情。自2007年5月以来,山西省疾控中心干部陈涛安多次向有关部门进行过举报,有关媒体也做过相关的报道。针对陈涛安举报和媒体报道的问题,2007年10月至12月,山西省纪检委曾组织调查组进行过调查核实,2008年11月,卫生部也组织专家组来山西就媒体反映的有关问题进行了调查,并由国家食品药品监督管理局对部分批次疫苗进行抽检,结果合格。

巨宪华说,有关报道发出后,山西省卫生厅 立即启动应急机制,组织有关市、县卫生部门迅 速寻访媒体报道所提及的15名儿童,同时,抽调专家组成8个调查组分赴全省8个市的有关县区,指导协助基层卫生部门调查核实相关情况。到3月18日24时,有关媒体报道中所提及的15名儿童的情况已基本掌握。目前,山西省紧急组成预防接种异常反应调查诊断专家组,对15名儿童的病例进行逐一分析,并责成有关市、县(区)疾控机构进行现场调查,以进一步明确其病例是否与接种疫苗有关,核查结果将向社会公布。有关这方面的详细情况,随后山西省还将邀请省外有关专家进行鉴定分析,并做专门介绍。

<u>关于媒体报道的线索</u>记者已经同意提供其他儿童名单

巨宪华说,山西在全力组织寻访报道中提及的15名儿童的同时,派出有关部门负责人于3月19日赶赴北京,与发出报道的有关报社和采写稿件的记者沟通和交流有关情况,并请他们提供15名儿童以外的其他儿童的详细资料,以便尽快找到这些儿童,查清并妥善处理此事。目前,山西还没有从发出报道的有关报社获得相关的调查线索。

就在巨宪华此段通报结束后,山西省委宣传部常务副部长杨波在新闻发布会期间向媒体通报说,刚刚获知消息,发出"有近百名儿童注射疫苗后或死或残"的媒体记者已经同意提供15名儿童之外的其余儿童名单。

巨宪华表示: 山西省的疫苗监管是严格的,疫苗质量是有保障的,广大人民群众可以放心地为孩子接种疫苗。

【现场花絮】

发布会草草结束记者大喊抗议

当天下午,山西省政府就"问题疫苗"事件 召开了第一次新闻发布会。整个新闻发布会 只有10多分钟,由于提问的时间过少,发布会 主持人被记者堵住,现场有记者大喊"抗议"。

【深度调查】

卫生部专家组抵山西彻查

由卫生部派出的8人组成的"山西疫苗事件"专家组已抵达山西,协助指导当地开展调查工作。据悉,专家组将对报道涉及的所有患儿逐一进行排查。

据分析,针对民众关注的焦点问题,事件调查将主要集中在几方面:对报道涉及的所有患儿逐一进行排查;是否存在所谓的高温疫苗;目前山西省疫苗相关疾病的发病率如何;近年来当地疫苗不良反应发生率如何;与以往相比,当地疫苗不良反应发生率是否存在异常等。目前,患儿排查工作还在进行中,进一步的结果有待更深入的调查分析。

【事件回放】

3月17日,媒体刊发长篇报道,称近百名 儿童注射疫苗后或死或残,疑与大量疫苗高 温暴露有关。

卫生部对此高度重视,要求山西省卫生厅尽快报告预防接种异常反应监测新的情况。山西官方很快回应,称紧急查找到报道中提到的10名致伤致残儿童,仅1人有异常反应。3月19日,刊发报道的媒体发表声明,称对报道涉及的全部事实愿意承担法律责任。与此同时,部分患儿家长赴太原"讨说法"。